

RETIFICAÇÕES**Retificação da Diretiva (UE) 2015/412 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 11 de março de 2015, que altera a Diretiva 2001/18/CE no que se refere à possibilidade de os Estados-Membros limitarem ou proibirem o cultivo de organismos geneticamente modificados (OGM) no seu território**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 68 de 13 de março de 2015)

Na página 1, na nota de pé de página 2:

onde se lê: «⁽²⁾ JO C 102 de 2.4.2011, p. 62.»,

deve ler-se: «⁽²⁾ JO C 104 de 2.4.2011, p. 62.».

Retificação da Diretiva 2014/23/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 26 de fevereiro de 2014, relativa à adjudicação de contratos de concessão

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 94 de 28 de março de 2014)

Nas páginas 56 e 57, no anexo IV, no quadro, no cabeçalho:

onde se lê: «Descrição Código CPV»,

deve ler-se: «Código CPV Descrição».
